OTb6opounblii TYyp, 7 Kjacc, 1 BapuaHT

> 1. HaiiTu HanMeHbINlee HATypaJbHOE YHUCJIIO, Jalolllee IIPpU OeJIeHUN Ha
5, 7,11, 13 ocraTok 4.

OrsBer: 5009

> 2. Haligute ocraTok ot nesenust Ha 247 yucaa 20!+6! (K!=1-2-3-...-K).

|

OTrBetr: 226

> 3. CKOJBbKO meJblX CEMHU3HaAYHbIX YMnucCeJl MO>XKHO 3amnucaTb TpeMd eau-
HUIIaMU U YeTbIpbMHA HyJIS[MI/I?

OrBer: 15

> 4. B Tpu KopobKHM OT KapaHJalleii Heo06Xo/uMo pas3JioKuTh 90 KapaH-
Jaireii Tak, 9To0bl B MEepPBOii KOpOOKe OBLIO BABOEe DOJIbIIIe KapaHaariei,
YeM BO BTOPOIi, a BO BTOPOU Ha 2 kapaH/aira DoJibille, YeM B TPeTheil.

CkoJibko KapaHgaireii 6y/1er B nmepBoii Kopobke?

OrBer: 46

> 5. I3BecTHO, 4YTO KHUTA MMeeT ToJruuHy 0,3 am, ee 150 JsMCcTOB MMeEIOT
ToamwmHy 0,01 m. Ckoabko crpaHull B KHure?

OrBer: 900

> 6. OnpenennrTe BeJIMYWHY yrja MeX/y YacOBOW U MUHYTHOUM cTpeJ-
KaMM YacoB, MOKa3bIBaoOIMuX 3 4yaca 30 MUHYT OPU YCJIOBHUH, YTO 0De
CTPeJIKU JABUXKYTCH C IIOCTOSHHBIMHU CKOPOCTSIMU.

OtBet: 75.

> 7. Ilycrs HO/I(a,b) — Hanboubummii o6umii geaurens o u b, HOK (a,b)
— HauMeHbIllee obiiee kpatHoe a u b. Yemy pasuo HO/I(3816,6372) +
HOK(6372,3816)7

OrBer: 675468

> 8. JBa >kaaublx MeaBexxkoHka "M1"u "M2"nogeaniu mexkay coboii
ToJIOBKY chbIpa. "M2"ocTajica HeJOBOJIEH IesiexKKoi n Toraa "M1"oroan
eMy MATYI0 YacTh cBoel goaun. Ot storo gouas "M2"yrpomiaacs. B kakoit
mporopuu O6bLI pa3faelieH ChIp II€ePBOHAYAIBHO?

OrBer: 10 :1

> 9. CKoJIBbKO CyImecTBYyeT IMATU3HAYHbIX YnuceJl, OANMHAKOBO YUTAIOIMINUXCA
CcJieBa HaIllpaBO U CIIpaBa HaJIeBO?

OrBer: 900

> 10. BoccTtaHoBuTE TIpuMep:
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B oTBere 3anminuTe cymMmy BcexX Iudp, KOTOpble HE HUCHOJIb3YIOTCHI B
3aIiCcH 9TOTO IpHuMepa.

OtBetr: 10



OTb6opounbIii TYp, 7 Kjacc, 2 BapuaHT

> 1. Hailiure Hanbouiblllee TpeX3HAYHOE YNCJIO, JAOINEE IPU JeJIeHUN
Ha 3, 6, 12, 18 ocTraTok 2.

OrBetr: 974

> 2. Haiinure ocTtaTok ot genenns Ha 391 yncia 254252 (K!'=1-23-..-K).

OrBer: 231

> 3. CKOJIBKO BCEro MATU3HAYHBIX YHCEJ MMEI0T CyMMy Iudp, paBHYIO
Tpem?

OrBer: 15

> 4. 60 Kr rpuGOB HEOOXOUMO pa3deJIuTh MEXKAY TpeMs DeJJKaMU Tak,
4YTOOBI IIEPBOil 6eJIKe JJocTajioch Ha 4 Kr 60JIbIlle, YeM BTOPOIil, a TpeTheii
BJIBOe GoJibirie, yeM BTOpPoii. CKOJIbKO KNJIOTPaMMOB IPUOOB JOCTAaHETCS
TpeTbeii 6eske?

OrBeT: 28

> 5. I3BecTHO, 4YTO KHUTA UMeeT TOJMNHY 3,75 cM, ee 100 JI1CTOB MMeEIOT
ToamwmHy 1,5 cm. CkouibKO cTpaHuI B KHUTE?

OrBer: 500

> 6. OnpenennrTe BeJIMYWHY yrja MeX/y YacOBOW U MUHYTHOUM cTpeJ-
KaMM YacoB, MOKa3bIBaOIMUX 2 4aca 20 MUHYT OPU YCJIOBHUH, YTO 0De
CTPeJIKU JABUXKYTCH C IIOCTOSHHBIMHU CKOPOCTSIMU.

OtBet: 50.

> 7. Ilycrs HO/I(a,b) — Hanboubummii o6umii geaurens o u b, HOK (a,b)
— HauMeHbIIee obIee KpatHoe a u b. Yemy pasuo HO/I(23716,1848) +
HOK(23716,1848)?

OrBer: 142604

> 8. Buaau-Ilyx u IIarauok nogesnniim mexay coboit ropr. Ilsrtauok 3a-
XHBIKaJ, 9YTO eMy JocTajioch majio. Torma Ilyx oTthman emy TpeTh cBoeii
posu. Ot storo y IlsTtauka KoJm4decTBO TOpTa yBeJm4umiaoch BTpoe. Ka-
Kad JacTh TopTa Obli1a BHadaJsie y Ilyxa m Kakas y Ilarauka?

OtBer: S m
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> 9. Cpeau 4Ymces TMEePBON THICAYU CKOJIBKO TAKWUX, B 3allUCA KOTOPBIX
umeercs nudpa 77

OrBer: 271

> 10. BoccTtaHoBuTE TIpuMep:
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B oTBere 3anminmure IIpou3BeJeHnne BCeX I_II/I(bp, KOTOpbI€e He HCIIOJIb3Yy-
IOTCd B 3allMCH 3TOI'O IIpmMepa.

OTBeTt: 270



OTb6opounblii TYp, 7 Kjacc, 3 BapuaHT

> 1. Haiigure HanboJibiitee NieCTU3HAYHOE YHCJIO, JAIOINEE MPU deJIeHUN
Ha 5, 7, 11, 13 ocraTok 4.

OrBeTr: 995999

> 2. Haiinure ocTtaTok ot genenns Ha 209 yncia 20!+163 (K!'=1-23-...-K).

OrBer: 125

> 3. CKOJBKO omeJIbIX BOCbMHU3HAYHBIX YHCeJI MO2KHO 3allucaTb TpeMd
eJNHNIIaM1 U IIAdTHhIO HyJ'ISIMI/I?

OrBer: 21

> 4. 60 kr rpuboB HEOOXOAUMO pa3AEJIUTh MEXK/Ay TpeMsd OeJKaMu Tak,
9YTOOBI IIEPBOil OeJIKe JTocTajioch Ha 4 Kr 0oJIbIlle, YeM BTOPOIl, a TpeTheil
BABOe GosbIine, yem BTopoii. CKOJIBKO KHUJIOTrPpaMMOB IrpuboB JI0CTaHEeTCS
TpeTrbeii beske?

OTtBeT: 28

> 5. I3BecTHO, uTO KHHUra nMmeet TonmuHy 0,016 M, ee 120 JImuCTOB MMEIOT
Toammay 0,08 am. Ckoabko cTrpaHull B KHure?

OrBetr: 480

> 6. OnpenennrTe BeJIMYWHY yrja MeX/y YacOBOW U MUHYTHOUM cTpeJ-
KaMM 4YacoB, MOKas3bIBaromnmx 1 wac 10 MUHYT IIpu yCJIOBUM, YTO 00e
CTPeJIKU JABUXKYTCH C IIOCTOSHHBIMHU CKOPOCTSIMU.

OTtBet: 25.

> 7. Ilycrs HO/I(a,b) — HaubGoubumii o6umii geaurens o u b, HOK (a,b)
— HauMeHbllee obuiee kparnoe a u b. Yemy pasuo HOJI(3924,5136) +
HOK (884,1170)?

OrBer: 39792

> 8. Ilomupunucek Bouik u 3asrn. Peinuinu yaenurue ¢ TOpToM opraHuso-
BaTh. 3aqan U BoJK mojesmiim Mexkay cob6oii TopT. Bosk 3apbrdaj, 4To
eMy gocTtaJsioch MaJjio. Torja 3adi] oTgajd eMy 4eTBepTh cBoeii goau. Ot
aToro y Bojka KoJaudecTBO TOpTa yBeIMUYMIOCh B YeThipe pasza. Kakas
YJacTh TOpTa ObLIa BHauasie y Bouka u kakas y 3aiia?

Lo12 o 1
OrTBer: 54 13

> 9. CKOJBKO CTpAaHUI[ B KHUTE, €CJIU JIJIs [IEPEHyMEPOBaHUS UX [IOTPE-
6oBaJstach 6681 nmudpa?

OrBer: 1947

> 10. BoccTtaHoBuTe nmpumep:
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B oTBeTe 3anumimTe npomsBeneHHe BceX HNU@P, KOTOPbIe Yallle JAPYyTrux
HUCITOJIb3YIOTCH B 3aIllCHU 9TOTO MpuMepa.

OTBeT: 64



OTb6opounblii TYp, 7 Kjacc, 4 BapuaHT

> 1. Haiiiure HauMeHbIllee HAaTypaJIbHOE YHCJIO, JIAIOIIee MPU JdeJIeHNN
Ha 7,9, 11, 13 ocTtaTok 6.

OrBer: 7

> 2. Haiigure ocrtaTtok or menenumsi Ha 463 uumcmaa 20! + 22! + 29 (K! =
1-2-3-...- K).

OTBeT: 49

> 3. CKOJIBKO BCEro MIeCTU3HAYHBIX YHUCEJ UMEIOT CyMMy Hudp, PaBHYIO
Tpem?

OrBet: 21

> 4. 80 KHAT HEOOXOAMMO paccTaBATh Ha 3 MOJIKU TaK, YTOObI Ha MepPBOi
moJIKe ObLIIO BTpoe KHHUT 0oJbIlle, YeM Ha 3 MHOJIKe, a Ha BTOpoOil Ha 5
O6ourbIlie, YyeM Ha TpeTbhbeil. CKOJIbKO KHUT OKaXkeTcd Ha 2 MoJIKe?

OrBetr: 20

> 5. I3BecTHO, 4YTO KHUTA MMeeT ToJrmuHy 0,48 aM, ee 75 JIMCTOB MMEIOT
TommuHy 1,2 cM. CKOJBKO CTpaHUI B KHUTE?

OtBer: 600

> 6. OnpenennrTe BeJIMYWHY yrja MeX/y YacOBOW U MUHYTHOUM cTpeJ-
KaMM 4YacoB, MOKas3bIBaromnmx 1 wac 20 MUHYT IIpU YCJIOBUM, YTO 00e
CTPeJIKU JABUXKYTCH C IIOCTOSHHBIMHU CKOPOCTSIMU.

OrBeT: 80 .

> 7. IIycrs HO/I(a,b) — naunboabinwmii obrumit geaurens a u b, HOK(a,b)
— HauMeHbIIlee 001iee KpatHoe a u b. Yemy pasuo HO/I(1048,1356) +
HOK(504,612)?

OTBeTr: 8572

> 8. Bunan-Ilyx m Ilsravyok mogesnmnim mexay coboii Topr. Ilsragok
3aXHBIKAJI, 9T0 eMy gocrajioch majio. Torga Ilyx orgasn emy naryio 4actb
cBoeii nosm. Ot sToro y IIsarauka KoJIm4ecTBO TOPTA yBEJIUYUAIIOCH BTPOE.
Kakag gacTtb TopTa Obljia BHadaJsie y Ilyxa u kakasa y Ilarauka?
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OTBer: 1

n

> 9. B xkaure 237 crpannn. Ckoubko nudp (oTaeabHBIX THHOrpadCcKux

3HAKOB) IToTpebyeTcs, YTOOLI MPOHYMepOBaTh BCe CTPAHMUIIBIT

OrBer: 603

> 10. BoccrtanoBuTe npumep:
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B orBere 3anuinnTe cymmy Bcex Hudp, KOTOpble HE HCHOJb3YIOTCI B
3alucu 3TOro npuMepa.

OrBet: 0



